

Написано от ivailo
Петък, 08 Април 2016 13:49



В градовете Брегово и Белоградчик бяха възстановени общинските комитети „Васил Левски“. Това каза за Радио „Фокус“- Видин Васил Василев, председател на Общобългарския комитет „Васил Левски“. „Деца от клуба „Млади възрожденци“ – Брегово са първите носители на златния медал на Общобългарския комитет „Васил Левски“, заради своята инициативност, родолюбие и проявените от тях изключителни качества като членове на клуба „Млади възрожденци“, коментира Василев. Председател на възстановения комитет в град Брегово е Кирил Кунчев, който е и ръководител на клуб „Млади възрожденци“. „Град Брегово има много интересна история и тук според преданията е идвал и самият Левски. В града има негова паметна плоча, а хората са изключително патриотично настроени“, обяснява Василев. Кметът на Община Брегово, Милчо Лалов е подписал и се е присъединил към етичния кодекс на Васил Левски. В днешния ден Васил Василев е присъствал и на възстановяването на клуб „Васил Левски“ в Белоградчик. „Интересното тук е, че началото също бе поставено от клубовете „Млади възрожденци“, които развиха изключително активна дейност през изминалата година“, поясни Василев. Председател на новооткрития комитет е Соня Петрова, която е председател на клубовете „Млади възрожденци“ – Белоградчик. Според Васил Василев интересът към създаване и възстановяване на клубове в страната се засилва. „Изключително горд съм от факта, че от много населени места получавам искания и сами се организират, за да могат да следват съветите на Левски като организиран комитет“, добави той. Председателят на Общобългарския комитет „Васил Левски“ определя днешните срещи като изключително ползотворни. „На срещите присъстваха много хора, които задаваха различни въпроси, на които отговорих

В градовете Брегово и Белоградчик бяха възстановени общинските комитети „Васил Левски”

Написано от ivailo
Петък, 08 Април 2016 13:49

подобавашо”, уточни Василев. Един от най-често задаваните въпроси в днешния ден са били - как се гледа на заветите на Васил Левски днес и изпълняват ли ги държавниците. „На тези въпроси има един много простиичък отговор и той е - има хора, които са достойни за този пример. Днес в лицата на кметовете на Белоградчик и Брегово аз видях достойни личности, които носят в себе си заветите на Левски”, допълни Василев.

Радио “Фокус”- Видин //